Количество записей в отчете: 1

Дата отчета: 03 апреля 2024г

Единый реестр нотификаций о характеристиках шифровальных (криптографических) средств и товаров, их содержащих

Номер нотификации КZ0000007799

Наименование товара Копировально-печатная техника, торговой марки Canon серий (моделей): Canon i-SENSYS

MF275dw, Canon i-SENSYS LBP243dw, i-Sensys LBP246DW, Canon i-Sensys MF275DW, Canon

i-SENSYS LBP243DW и запасные части κ ним.

Изготовитель товара Canon Inc. Адрес: 30-2, Shimomaruko 3-chome Ohta-ku, Tokyo, 146-8501, Japan (Япония). Тел.:

(81) 3-3758-2111. Сайт: www.canon.com.

Дата публикации нотификации

29.03.2024

 Идентификатор
 010001001101

 Номер нотификации
 KZ0000007799

Наименование товара Копировально-печатная техника, торговой марки Canon серий (моделей): Canon i-SENSYS

MF275dw, Canon i-SENSYS LBP243dw, i-Sensys LBP246DW, Canon i-Sensys MF275DW, Canon

i-SENSYS LBP243DW и запасные част...

Наименование товара

полное

Копировально-печатная техника, торговой марки Canon серий (моделей): Canon i-SENSYS

MF275dw, Canon i-SENSYS LBP243dw, i-Sensys LBP246DW, Canon i-Sensys MF275DW, Canon

i-SENSYS LBP243DW и запасные части κ ним.

Изготовитель товара Canon Inc. Адрес: 30-2, Shimomaruko 3-chome Ohta-ku, Tokyo, 146-8501, Japan (Япония). Тел.:

(81) 3-3758-2111. Сайт: www.canon.com.

Срок действия 31.12.2030

Статус Действует

Дата аннулирования

Дата регистрации

нотификации 28.03.2024